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B4_E5_B7_A5_c70_568124.htm 1．以下关于某案件的四个断定

中只有一个是真的： （1） 如果甲作案，那么乙是同案犯。 

（2） 作案者是丙。 （3） 作案者是甲，但乙没作案。 （4） 

作案者是甲或丁。 则这一真的断定是： A．（1）。 B．（2

）。 C．（3）。 D．（4）。 E．无法确定。 2．某地有一个

村庄，村庄里住着骑士和无赖两种人，其中骑士总是讲真话

，无赖总是讲假话。一天，一位了解这一情况的学者路过这

个村庄，看见该村A、B两个人。他向A提出了一个问题："你

俩中有骑士吗？"A回答说："没有。" 学者听了A的话，想了一

想，就正确地推出了A和B各是什么人。 以下哪项是学者作出

的判断？ A．A是骑士，B是无赖。 B．A和B都是骑士。 C

．A和B都是无赖。 D．A是无赖，B是骑士。 E．该村既没有

骑士也没有无赖。 3．农业在国民生产总值中的份额趋于下

跌，这是世界上所有国家的发展特征。例如，1965-1986年20

余年间与中国同组的低收入国家农业产出平均增长3.0%，农

业份额则由42%下降到32%。但是农业是中国经济的基础，农

业的增长率必须保证在4.3%以上。 以下哪项最可能支持上述

论点？ A．中国从来就是一个以农业为主的国家。 B．中国

是一个有十亿人口的国家。 C．过去十年中国的工业化程度

最快。 D．发展中国家农业占的比重都很高。 E．中国的国

情要求农业在份额下降的情况下仍维持增长。 4．政治家：

现在进入劳动力市场的人比以前少了。如果经济增长，对有

活力的和受教育的人的需要就会大大超过其供给。一些公司



已经开始对这种劳动力市场的状况做出了反应，它们在寻找

留住现有雇员的方法。它们关注的是经济正在增长的明确指

标。 以下哪项最有力地批评了该政治家的论证？ A．公司为

可能的将来的发展进行谨慎的准备这样一个事实并不意味着

这种发展已经发生了。 B．一些公司现在更努力地留住其雇

员的事实并不意味着它们以前对员工士气毫不关心。 C．需

求会超过供给的事实并不表明一点供给都没有了。 D．新进

入劳动力市场的人员数量正在下降的事实并不表明新进入的

人数低于以往任何时期。 E．对一些公司来讲，现有的雇员

更具有价值的事实并不表明这些雇员干的工作会比以前好。

5．"政府"并非是作为一个制定政策的独立实体而存在的。相

反，有一群对选民意见十分敏感的民主选举产生的实用主义

者，他们制定能导致自己再次当选的政策。所以，比如说，

如果公共政策与环境方面的考虑相对立，那么并非因为政府

刚愎自用，而是因为被选出来的官员相信： 以下哪项最好地

补充了上文？ A．不管在环境方面多么完善，任何政策都很

难满足环境保护主义者的要求。 B．环境方面的考虑要适应

财政允许提供的资金。 C．公众对环境恶化过分担忧了。 D

．选民中的大多数人投票支持某些政治家是因为这些政治家

在政治事件中的特有的习惯立场。 E．大多数选民并不非常

希望有不同的政策。 6．在观察地球的气候类型和周期为11年

的太阳黑子的活动长达36年以后，科学家发现，在影响地球

气候的风的类型变换之前，太阳黑子活动非常频繁。有人得

出结论认为气象学家可以利用这一信息来改善天气预报。 以

下哪项如果为真，最严重地削弱了上述结论？ A．现在的天

气预报要比36年前详细得多。 B．科学家可以确定，太阳黑



子活动直接影响地球的气候。 C．气象学家们以前可以利用

太阳黑子活动以外的其他证据来预测现在可以根据太阳黑子

活动来预测的气候状况。 D．科学家们尚未确定为什么太阳

黑子活动会遵循11年的周期。 E．已经可以确定，可预测的

风的类型产生了可预测的气候类型。 7．左撇子的人比右撇

子的人更经常患有免疫功能失调症，比如过敏。但是左撇子

往往在完成由大脑右半球控制的任务上比右撇子具有优势，

并且大多数人的数学推理能力都受到大脑右半球的强烈影响

。 如果上述信息都是真的，它最能支持下面哪个假设？ A．

大多数患有过敏或其他免疫功能失调症的人是左撇子而非右

撇子。 B．大多数左撇子的数学家患有某种过敏症。 C．数

学推理能力强于平均水平的人中，左撇子的人的比例，要高

于数学推理能力弱于平均水平的人中的左撇子比例。 D．如

果一位左撇子患有过敏症，他很可能擅长数学。 E．比起左

撇子的人或者数学推理能力不寻常地好的人所占的比例来讲

，患有过敏等免疫功能失调症的人的比例要高一些。 8．任

何经过部门领导授权的通告都是重要的。然而，通告有时未

经部门领导授权而由其他人发出，因此一些通告将必然被证

明是不重要的。 上述论证的缺陷在于 A．没有确切指明哪些

公文会被归为通告。 B．忽略了除了部门领导以外的人有权

力授权发通告的可能性。 C．忽略了事实上部门领导从来没

有授权发任何通告的可能性。 D．没有根据地做了假设：仅

仅因为满足一给定条件足以保证一个通告的重要性，那么满

足这个条件对这个通告的重要性是必要的。 E．没有区分某

人所持观点的重要性与那个人在某一特定场合可能真正通告

的内容的重要性。 9．参议员很长时间以来都对全体报界持



有一种观点：没有真正的艺术品是淫秽的，因此，在需要鼓

励自由的艺术表达与需要保护公众免受淫秽作品的侵染之间

并不存在冲突。当人们举出一般被视为淫秽的名作作为可能

的反例时，这位参议员认为如果这些作品的确是淫秽的，那

么它们不可能是艺术品。以此来认定如上原则是正确的。 这

位参议员的推理包含了下面哪一个错误？ A．他企图用情感

而不是用理智的方法去说服。 B．它蕴涵了一个暗含的矛盾

。 C．它依赖于一个参议员的权威的宣称。 D．它假设了它

要去证实的。 E．它企图通过反对一个不相关的理由来认定

一个观点的正确。 10．在工作场所，流感通常由受感染的个

人传给其他在他附近工作的人，因此一种新型的抑制流感症

状的药实际上增加了流感的受感染人数，因为这种药使本应

在家卧床休息的人在受感染时返回到工作场所。 以下哪项如

果为真，将最严重地质疑了这一预测？ A．咳嗽--这种新药抑

制的流感症状是流感传染的主要渠道。 B．一些用于抑制感

冒症状的药也被人用来治由于其他病引起的症状。 C．许多

染上流感的工人得呆在家中，因为流感症状妨碍他们有效地

工作。 D．许多注射过流感疫苗的人是65岁以上的退休工人

，因此不会外出工作。 E．一种疾病症状是身体本身治疗疾

病的一种方法，因此压制症状会延长感冒的时间。百考试题
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